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LEISTUNGEN:
•	� Fahrt mit modernem Car

•	� 2x Übernachtung/HP in Amsterdam

•	� Fähre Holland – Norwegen inkl. HP

•	� 2x Übernachtung/HP in Oslo 

•	� 1x Übernachtung/HP in Stockholm 

•	� Fähre Stockholm – Rostock inkl. HP 

•	� 1x Zimmer/Frühstück in Rostock

•	� 1x Übernachtung/HP in Nürnberg

•	� Stadtrundfahrt Amsterdam 

•	� Stadtrundfahrt Oslo 

•	� Führung Fram Museum

•	� Stadtbesichtigung Stockholm mit  
Amphibienbus

Abfahrten:
05.00 	 Amriswil 
05.20 	 Bürglen 
05.35 	 Weinfelden 
06.05 	 Frauenfeld
Weitere Einstiegsmöglichkeiten nach Vereinbarung

PREIS PRO PERSON
Doppelzimmer� CHF 2‘350.—

Zuschläge: 
Einzelzimmer� CHF 290.—

Jahresversicherung pauschal: � CHF 123.—

Zusätzliche Mahlzeiten und Getränke

Der Norden Europas fasziniert die Reiselustigen 
nach wie vor. Wir freuen uns Ihnen eine neue 
Reisedestination in den Norden anbieten zu 
dürfen die Sie bezaubern wird. 

REISEPROGRAMM
1. Tag | Anreise nach Amsterdam
Mit viel Vorfreude mit dem was auf uns zu-
kommt starten wir unsere Reise in Richtung 
Holland. Zimmerbezug für 2 Nächte im Hotel 
direkt am Wasser und herrlicher Aussicht auf 
das Ijsmeer. Nachtessen im Hotel.
Amsterdam ist einzigartig unter den im Norden 
liegenden Metropolen. Im Vergleich zu anderen 
Weltstädten ist Amsterdam recht klein, ver-
spricht aber genau so viel wie eine Grossstadt. 
Die Stadt hat ein internationales Flair und bietet 
etwas für jeden Geschmack. Angefangen von 
vielseitigen Grachtenrundfahrten, Museums-
besuchen und Einkaufsmöglichkeiten bis zu den 
verschiedensten Formen an Unterhaltung und 
Ausgehmöglichkeiten am Abend. Der ideale 
Ausgangspunkt im super Hotel für den Beginn 
einer erlebnisreichen Reise in den Norden. 

2. Tag | Holland – Amsterdam 
Heute Vormittag lernen wir Amsterdam auf ei-
ner speziellen Rundfahrt kennen. Wir laden Sie 
auf eine besondere Grachtenfahrt mit dem Boot 
ein. Während Sie durch die Grachten fahren, 
die Sehenswürdigkeiten bestaunen, wichtige 
Informationen zur Stadt erhalten, werden wir 
Ihnen gerne einen Käseimbiss mit Getränken 
servieren. Anschliessend steht Ihnen die Zeit 
in Amsterdam zur freien Verfügung und Sie ha-
ben Gelegenheit diese Stadt auf eigene Faust 
noch etwas näher kennen zu lernen. Am Abend 
treffen wir uns wieder im Hotel zum Nachtes-
sen und tauschen die Erlebnisse des Tages beim 
gemütlichen Zusammensein aus. 

3. Tag | Amsterdam – Eemshaven – Fähre 
Norwegen 
Gemütlich frühstücken und dann geht die Reise 
weiter bis nach Eemshaven, wo die Fähre zum 
Einchecken auf uns wartet. Um 15.30 verlassen 
wir den Hafen und freuen uns auf eine herrliche 
Überfahrt auf der neuen Schiffslinie von Holland 
nach Norwegen mit Nachtessen an Bord. Am 
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…Amsterdam – Oslo – Stockholm – Rostock mit Hanse Sail

Abend haben Sie die Gelegenheit in der Bar den 
Abend ausklingen zu lassen, eine der Show’s zu 
besuchen oder einfach die Annehmlichkeiten 
auf der modernen Fähre zu geniessen. 

4. Tag | Kristiansand – Oslo 
Um 10.00 erreichen wir Kirstiansand in Nor­
wegen. Wir freuen uns bereits auf die Haupt-
stadt Oslo, wo wir um 15.00 zur Stadtführung 
inkl. Vigeland Park und Holmenkollen Schanze 
erwartet werden. Zimmerbezug für 2  Näch-
te inkl. Nachtessen im Zentrum der Stadt nur 
5 Gehminuten vom Hafen entfernt. 
Die norwegische Hauptstadt Oslo ist die Heimat 
von über einem Drittel der norwegischen 
Bevölkerung. Die Grossstadt verbindet pulsie-
rende Atmosphäre, lässige Szenenviertel aber 
auch entspannende Ruhe in den tiefen Wäl-
dern der Nordmarka direkt am Stadtrand. In 
Oslo gibt es viel zu entdecken, zum einen haben 
Sie eine grosse Anzahl Museen, die Ihnen die 
vielen verschiedenen Facetten der Geschichte 
Norwegens näher bringt und zum anderen gibt 
es dort aber auch viele Sehenswürdigkeiten und 

Attraktionen, bei denen die Stunden wie im 
Flug vergehen werden. Norwegen ist be-
kannt für ihre Verbundenheit zur Natur, da-
her wird dort auch viel Wert darauf gelegt, 
sie zu schützen. Beispiele dafür finden Sie 
fast überall in der Stadt.

5. Tag | Oslo und Fram-Museum 
Bis am Mittag steht Ihnen die Zeit zur freien 
Verfügung. Am Nachmittag haben wir für 
Sie eine Führung durch das berühmte Fram-
Museum bestellt. Fram ist das stärkste aus 
Holz gebaute Schiff der Welt und ist am wei-
testen sowohl in den Norden als auch in den 
Süden vorgedrungen. Die Nachstellungen von 
Stürmen auf See und vielem mehr machen 
diese Besichtigung zum grossen Erlebnis. 
Rückfahrt zum Hotel und Nachtessen. Der 
Abend lädt zu einem gemütlichen Beisam-
mensein in Bars und Restaurants direkt am 
Hafen ein. 

6. Tag | Oslo  – Stockholm 
Bereits um 08.00 verlassen wir Olso und 
freuen uns auf die nächste Städte-Schön-
heit des Nordens. Quer durch Südschweden 
durch traumhaft schöne Landschaften führt 
uns die Strasse bis nach Stockholm, das wir 
am frühen Abend erreichen werden. Zim-
merbezug im Zentrum der Stadt und Gele-
genheit die ersten Eindrücke von Schwedens 
Hauptstadt zu erkunden. Gemeinsames 
Nachtessen im Hotel.

7. Tag | Stockholm und Fähre nach Rostock 
Heute lernen wir die herrliche Stadt auf eine 
besondere Art kennen. Auf unserer amphi-
bischen Bustour durch Stockholm erfahren 
Sie aus verschiedenen Blickwinkeln betrach-
tet mehr über die Geschichte der Stadt. Sie 
sehen die bekannten Sehenswürdigkeiten 
wie die Gröna Lund, das königliche Schloss 
und die königliche Insel Djurgarden. Die Tour 
findet zur Hälfte auf dem Wasser und zur an-
deren Hälfte auf der Strasse statt. Der Rest 
des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung, 

wo Sie bestimmt noch Souvenirs zum Einkaufen fin-
den, welche Sie an den Besuch dieser Traummet-
ropole erinnern wird. 16.00 Wegfahrt in Stockholm 
zum Hafen von Nynäsham, wo wir wieder auf einer 
neuen Fährlinie zum Einchecken und Nachtessen an 
Bord erwartet werden. 

8. Tag | Fahrt auf See und Rostock
Frühstück an Bord und noch etwas Zeit den Vormit-
tag draussen auf dem Sonnendeck zu geniessen. 
13.00 Ankunft in Rostock mit der Fähre, Zimmerbe-
zug und dann heisst es ins turbulente Treiben der 
bekannten Hanse Sail einzutauchen. Die Zeit steht 
Ihnen zur freien Verfügung bis am Abend inkl. fakul­
tativem Nachtessen. Übernachtung in Rostock.
Die Hanse Sail Rostock gehört zu dem weltweit größ-
ten Treffen von Traditionsseglern und Museums-
schiffen. Das maritime Volksfest findet alljährlich am 
zweiten August Wochenende statt und lockt viele 
Besucher an. Bis zu 200 Teilnehmerschiffe bieten 
zusammen mit Kreuzlinern, Fähren und Schiffen der 
Marine eine lebendige maritime Weltausstellung.

9. Tag | Rostock - Nürnberg 
Späte Abfahrt beim Hotel und Fahrt in Richtung 
Schweiz mit Zwischenübernachtung und Nachtes-
sen unterwegs im Raume Nürnberg. 

10. Tag | Heimreise 
Der letzte Tag unserer herrlichen Reise ist angebro-
chen und wir werden die Schweiz und unsere Aus-
stiegsorte am frühen Nachmittag erreichen. 
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Hanse Sail Oslo


